Контрольная работа № 1 (2016-2017 уч. гг.)
Тест 1 (один вариант правильного ответа)
Строение атома. Электронные оболочки атомов

1.  Укажите электронную формулу атома серы в возбужденном состоянии:
а) [Ne] 3s2p4;

б) [Ne] 3s2p3d1;
в) [Ne] 3s2p3d2;
г) [Ne] 3s1p3.

2.  Выберите химический символ s-металла:
a) U;                  б) Cs;                 в) Сr;                 г) Сu.
3.  Ядро атома кобальта (порядковый номер 27) с массовым числом 59 содержит:
а)  59 протонов и 27 нейтронов;
б)  27 протонов и 59 нейтронов;
в)  27 протонов и 59 электронов;
г)  27 протонов и 32 нейтрона?

4.  2s- и 3s-электроны всегда имеют различные:
а) энергии;        б) массы;            в) спины;          г) заряды?
5.  Выберите символ атома р-элемента:
a) Zn;                 б) Li;                  в) Be;                 г) Хе.
6.  Какая из частиц имеет ту же электронную конфигурацию, что и ион К+:
a) As3- ;               б) Аr;                 в) F-;                  г) Na?

7.  Суммарное число электронов в нитрит-ионе равно:
а) 30;                 б) 24;                 в) 23;                 г) 16?
8. Укажите формулу, позволяющую определить максимальное число электронов на энергетическом уровне с главным квантовым числом n: 
а) 2n;                 б) n2;                  в) 2n2;                 г) 2n + 2?
9.  Отметьте символ невозможного энергетического подуровня:
а) 5s;                  б) 3f;                  в) 3d;                 г) 2р.
10.  Укажите химический знак элемента, атом которого в основном состо​янии имеет наибольшее число наполовину заполненных орбиталей: 
а) С;                  б) N;                  в) Li;                  г) Сl.
Тест 2 (один вариант правильного ответа)

Химическая связь. Валентность. Степень окисления

1. Укажите валентность и степень окисления атома азота в азотной кислоте:
а) V, +4;             б) V, -3;             в) IV, +5;            г) IV, +4.
2.  Укажите валентность и степень окисления атома азота в анилине:
а) III, +4;           б) III, -3;          в) IV, +5;            г) IV, +3.
3.  Выберите неверное утверждение. В молекуле азота:
а)  кратность связи – три;
б)  связь — ковалентная полярная;
в)  1σ- и  2π-связи;
г)  связь очень прочная?
4.  Какой элемент может проявлять высшую валентность, равную шести:
а) В;                  6)S;                   в) С;                  г) N?
5.  В какой молекуле энергия химической связи минимальная: 
a) HF;                б) HCI;              в) НВr;              г) HI?
6.  Как изменяется полярность химической связи углерод-галоген в ряду CF4- CC14- СВr4- СI4:
а)  уменьшается;
б)  возрастает;
в)  остается постоянной;
г)  во всех соединениях связь ионная?
7.  Какие орбитали водорода и серы перекрываются при образовании связи в молекуле H2S:
a) 1s и 2р;                     б) 1s и 3р;
в) 1s и 4f;                      г) 1s и 3d?
8.  Какая связь образуется между элементами с электронной конфигурацией [Аr]4s1 и [Ne]3s23p5:
а) металлическая;       б) ковалентная;
в) водородная;             г) ионная?
9.  Атом какого элемента преимущественно образует ионные связи:
а) В;                  б) К;                  в) С;                  г) N?
10.  Какая связь отсутствует в натрий-гидроксиде:
а)  металлическая;
б)  ионная;
в)  ковалентная?
Задача 1 
Смешали 140 г 0,5 %-ного раствора HCl с 200 г 3 %-ным раствором HCl. Каково процентное содержание соляной кислоты во вновь полученном растворе? 
Задача 2  
Соединение содержит 62,8% S и 37,2% F. Масса 118 мл данного соединения при 7°С и 98,64 КПа равна 0,51 г. Вывести формулу соединения.

Успехов при выполнении заданий!

